Vv

1
1 v
9i

/|3

(=)

0|l

=3
P o>

v
o\
et

Probléme n°1 : Papi a partagé 1 485 euros entre ses 5 petits-enfants.

Quelle somme chacun des recoit-il ? ‘@Q\C s ml%c-{ & 993 €

)

Q

e
P

4l13||s
}

= F||ocl|

5

I .
k5

R
N Lo e—

AOCUN &

[

R el

9

|

=
W2 s
noo

ki

Ik
35059

<
—_ >
L

<
(-]

35659
-30]

8=

g <

Uron
L re|f oy
LSO —

i ud

i =
ROTPAS

|

0

(&

SR

Probléme n°2 : Une usine a produit 249 564 bouteilles de jus de pomme en une semaine. Les

bouteilles sont vendues par packs de 6.

a) Combien de bouteilles sont produites par jour? 2493 564 1 - 35 652 ,Pmmm
b) Combien de packs a-t-on pu faire? 35 652 . ( = 5 1] ,Y\Qc}u,



